
ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

1. Για να γίνετε μέλος του Artspot πρέπει να πραγματοποιήσετε εγγραφή.

Πατήστε την επιλογή “ΕΓΓΡΑΦΗ” για να μεταβείτε στην σελίδα εγγραφής.

2. Συμπληρώστε το Ψευδώνυμο που θέλετε να έχετε στο πεδίο “ΧΡΗΣΤΗΣ”. 
Μπορείτε να συμπληρώσετε και το επώνυμο σας αν είναι διαθέσιμο ή δεν θέλετε 
να έχετε κάποιο ψευδώνυμο. Συμπληρώστε επίσης με αληθή στοιχεία όποια από 
τα επιπλέον πεδία θέλετε να συμπληρώσετε και είναι προαιρετικά.

Για να προχωρήσετε την εγγραφή σας θα πρέπει να συμφωνήσετε με τους όρους 
χρήσης της Ιστοσελίδας

3. Αν έχετε συμπληρώσει σωστά τα στοιχεία σας, βλέπετε την παρακάτω 
ενημερωτική εικόνα.

Αν λοιπόν επιβεβαιώσετε το email σας πατώντας τον σύνδεσμο που έρχεται στο email 
σας, είσαστε αυτόματα μέλος του artspot!



Πως εισάγω έργα μου;

1. Συνδεθείτε από την κεντρική σελίδα με το όνομα χρήστη και το συνθηματικό σας. 
Μετά από επιτυχή σύνδεση βλέπετε κάτι παρόμοιο με την εικόνα που ακολουθεί:

Η προσωπική σας ιστοσελίδα και την οποία μπορείτε να μοιράζετε στους φίλους σας 
είναι το όνομα χρήστη στο τέλος τoυ artspot. Δηλαδή αν έχετε όνομα χρήστη “Demon” 
η προσωπική σας σελίδα είναι η www.artspot.gr/Demon . Τόσο απλά!! Για να 
ανεβάσετε αρχεία ( εικόνα, βίντεο, μουσική ή blog ) επιλέξτε απο το μενού σας το 
κουμπί “ΑΝΕΒΑΣΜΑ”.

2. Ανάλογα με το τι θέλετε να ανεβάσετε, επιλέγετε την ανάλογη επιλογή.

http://www.artspot.gr/Demon


3. Αν θέλετε να ανεβάσετε εικόνες επιλέγετε “ΑΝΕΒΑΣΜΑ ΕΙΚΟΝΑΣ”

Από τις επιλογές που έχετε στην διάθεση σας μην παραλείψετε τις λέξεις κλειδιά, πεδίο 
βασικό που αν όλοι μας συμπληρώνουμε σωστά, το artspot θα γίνει μοναδικής 
δυναμικής εργαλείο για όλους μας. Επίσης σημαντικό είναι να επιλέγουμε την σωστή 
κατηγορία για το έργο μας. Αν δεν βρίσκετε κατηγορία που μπορείτε να εισάγετε την 
δουλειά σας και πιστεύετε ότι θα έπρεπε να δημιουργήσουμε μια καινούργια απλά 
επικοινωνήστε μαζί μας! 

Τεχνικές προδιαγραφές εικόνων: Η εικόνα που μπορείτε να ανεβάσετε να είναι τύπου 
JPG μέχρι 2.5ΜΒ και όχι μεγαλύτερες από 800x600 pixel κατά προσέγγιση. Αν λίγο 
πολύ αυτά σας ακούγονται κινέζικα τότε χρειάζεται να αφιερώσετε λίγο χρόνο  ( Όχι 
πάνω απο 5 λεπτά) να διαβάσετε το tutorial για να μετατρέπετε τις φωτογραφίες σας, 
όπως και αν είναι, σε αυτό που χρειάζεται. ( δείτε το!)

4. Αν η ασχολία/τέχνη σας περιγράφεται καλύτερα με βίντεο τότε δεν έχετε παρά να 
επιλέξετε “ΑΝΕΒΑΣΜΑ ΒΙΝΤΕΟ” !

Σε αυτή την εικόνα έχετε 2 λύσεις
 “Προσθήκη ροής βίντεο” : Με αυτή την επιλογή επιλέγετε βίντεο που έχετε ήδη 

ανεβάσει σε μεγάλα site του εξωτερικού όπως το Youtube !! Αυτό σας δίνει την 
δυνατότητα πολύ γρήγορα και άμεσα να ενημερώσετε το artspot με την δουλειά 
σας όπως ακριβώς την παρουσιάζετε σε sites όπως Youtube, myspace κ.α. 
Επιπλέον μπορείτε να παρουσιάσετε και βίντεο που δεν ειναι δική σας δουλειά 
αλλά πιστεύετε ότι οι χρήστες του artspot θα έπρεπε να δουν και να σχολιάσουν. 
Παραδείγματα τέτοιων βίντεο μπορείτε να δείτε απο τον χρήστη “Artspot”.

http://www.artspot.gr/forum/posts/id_3/title_???-?????????-???/


 “ΑΝΕΒΑΣΜΑ BINTEO”. Σε περίπτωση που δεν έχετε λογαριασμό σε κάποιο άλλο 
μεγάλο site ( π.χ. Youtube ) μπορείτε να ανεβάσετε το βίντεο σας απευθείας απο 
τον υπολογιστή σας!! Εσείς ανεβάζετε το/τα βίντεο σας και το artspot 
αναλαμβάνει να μετατρέψει το βίντεο σας σε αυτό που χρειάζεται για να 
απεικονιστεί όπως πρέπει. Αν ανήκετε σε αυτή την κατηγορία και θέλετε να 
κάνετε ποιο εύκολο και ποιο γρήγορο το ανέβασμα χρησιμοποιείστε το 
πρόγραμμα “Riva FLV Encoder” για να μετατρέψετε το βίντεο σας πριν το 
ανεβάσετε! Έτσι βοηθάτε τα μέγιστα την ιστοσελίδα μας και βέβαια έχετε τον 
απόλυτο έλεγχο της ποιότητας της μετατροπής του βίντεο αλλά και σημαντικό 
κέρδος σε χρόνο ανεβάσματος!

5. Αν είστε μουσικός και θέλετε να ανεβάσετε μουσικό σας δείγμα, επιλέγετε 
αντίστοιχα “ΑΝΕΒΑΣΜΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ”. Στη συνέχεια δημιουργήστε ένα Άλμπουμ 
και εισάγετε τα μουσικά σας κομμάτια αφού επιλέξετε το είδος που ανήκει. Αν 
δεν βρίσκετε είδος που να σας καλύπτει απλά επικοινωνήστε μαζί μας για να το 
δημιουργήσουμε.

Αν έχετε επιπλέον απορίες ή ανησυχίες μην διστάσετε να επικοινωνήσετε στο Forum 
της ιστοσελίδας μας


